
                                                             

 

                                              
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА 

    

Р І Ш Е Н Н Я 
(ХХІІ сесія VІІ скликання) 

 

18 травня 2018 року    м. Кривий Ріг                                     № 233  

 

 

Про створення та реєстрацію юридичної особи – управління 

 благоустрою та житлово-комунального  господарства  

виконкому Саксаганської  районної у місті ради 

 

 

            З метою впорядкування повноважень, покладених на управління бла-

гоустрою та житлово-комунального господарства виконкому Саксаганської 

районної у місті ради,  керуючись ст. 16, 17 Закону України «Про державну    

реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських форму-

вань», Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням 

Саксаганської районної у місті ради  від 21 лютого 2018 року № 206 «Про вне-

сення змін до рішення районної у місті ради від 23 вересня 2016 року № 65 

«Про затвердження Положення про структурні підрозділи виконкому Саксаган-

ської районної у місті ради»,  рішенням Криворізької міської ради від 

31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх 

виконавчих органів» зі змінами, районна у місті рада ВИРІШИЛА: 
 

 1. Створити юридичну особу – управління благоустрою та житлово-

комунального  господарства виконкому Саксаганської  районної у місті ради. 

 2. Доручити управлінню благоустрою та житлово-комунального  господар-

ства виконкому Саксаганської  районної у місті ради виконати дії щодо реєст-

рації відповідно до вимог чинного законодавства України. 

 3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії районної у 

місті ради з питань: регламенту, законності, правопорядку, депутатської діяль-

ності та етики (Резниченко Н. М.); соціально-економічного розвитку району та 

комунального господарства (Курочка Е. С.) та заступника голови районної у    

місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради (Старовойт В. В.). 

 

 

Голова районної у місті ради      В. Беззубченко 

 

 

Проект 

 


